

女子吞下170多粒药片闹自杀

家属:被牌友打了耳光后,她觉得羞辱才这样做;警方:案子还在调查中

【一个帖子】

昨天,常州知名论坛化龙巷一网友“诺味”发了一篇题为《说出这件事情,只是想让大家来评评理》的帖子。帖子这样描述:我阿姨是金坛人,七月七日下午在小区里的棋牌室看别人打牌(她自己没有打牌),后来有一位打麻将的人提出要来二八杠(就是赌博),店家和我阿姨都说不可以,这东西来去太大,大家都是来消遣的,没必要赌博。就因为我阿姨说了几句劝说的话,那人不由分说对她说就是拳打脚踢,棋牌室内竟无一人敢站出来帮我阿姨。后来阿姨用手机拨打了110,警察来后并未对打人事件过多追问,就把我阿姨送到了金坛市中医院。他们既没给我阿姨做笔录也没多询问。我阿姨问他们为什么不去抓打人者,警察答复说,他们只管赌博,不管打架事件。经过一番检查后,阿姨被收住入院观察病情并予补液治疗。半夜时阿姨打了个电话给家人,对家人说她想不通为什么警察不管她被打的事情,按理说她阻止赌博事件应该得到表扬才是,可是现在怎么连最起码的人身安全都得不到警察的支持。凌晨一点左右,阿姨乘女儿睡着后,自服了200多粒安眠药准备自杀,直至现在阿姨仍处于深昏迷状态。

【《生活常州》调查】

邻居: 与人打牌时发生纠纷被打

昨天,《生活常州》来到金坛金江苑小区二期住宅区进行调查。在小区二期住宅区门口的右边,一家名为“生活超市”的小超市左右大门玻璃上分别张贴着“棋牌室”三个字,但里面没有任何人。据附近其他店铺工作人员介绍,吴祥美就是在这个棋牌室内打牌时与别人发生了争执,被别人打的。目前,棋牌室的老板已经被警方叫去问话。

与吴祥美同住一个小区的刘大妈告诉《生活常州》,“吴祥美平时在小区里没什么事情,有空的时候就打打麻将,但很少与别人发生争吵,更别说与人发生打架斗殴了。”对于那天发生的事情,刘大妈表示,吴祥美在打牌的过程中与另外一位牌友因为钱的问题争吵了起来,结果被对方——一位30多岁的中年男子打了两个耳光。倍感羞辱的她立即打电话报了警。而打人男子看她报了警,就立即跑了。

接警而来的民警看她受伤躺倒地,就立即拨打了120先送她到医院进行治疗。对于后面发生的事情,刘大妈表示不清楚。

医护人员:
身体好转但仍有危险

昨天上午,《生活常州》来到金坛中医院重症监护室。吴祥美的主治医生告诉《生活常州》,医院抢救结束后就已经给病人家属发过2张病危通知书,因为病人吃了20片安定和150多粒促进睡眠的多塞片,送来时人已经没有任何呼吸和血压,处于重度昏迷状态。经过一天多时间的救治和护理,目前,她的身体状态已经有所好转,眼睛能翻了,手也开始活动起来,但仍没有脱离生命危险,还需要24小时监控。

病人家属: 希望警方抓住打人者

吴祥美的儿子小王介绍说,“当天晚上大家都大意了,母亲睡眠不太好,经常吃点安定之类的药物,我妹妹晚上还在病房内陪着她。但谁也不知道她一时想不开,受不了被打的现实,一下子就吃了这么多药片。”他表示现在亲人们最大的希望就是警方抓住打人者,绳之以法。

警方: 已经立案调查

昨天,金坛城东派出所朱所长告诉《生活常州》。事发当天鉴于吴祥美受伤躺倒在地的情况,他们就先让120把她送到医院检查,接着处理赌博的事情,最后则处理打架斗殴,并不是网友网上发帖所说的那样。但后来大家也没有想到她会在晚上吃药自杀,派出所得知她自杀的消息后,就立即派人到医院进行探望,希望她能早日康复出院。

目前警方已经就吴祥美被打一事已经立案调查,警方将全力追拿打人者。

周青

男子醉倒公交站台 路人顺走他的拎包

夜里喝了不少酒,实在难以控制自己,赵某便在公交车站台路边“迷糊”起来。谁料,清醒后却发现自己抱在怀里的拎包不见了。为此,他一下子损失了2000多元。

7月9日凌晨1时5分许,家住武进区牛塘镇的赵某,在怀德路一家酒店同几个朋友喝酒散场后,谢绝朋友送他,非坚持一个人走回家。可是由于喝得太多,当赵某走到荆川公园42路公交车总站时,便觉得酒劲一直往上冲,搞得他头重脚轻。赵某实在坚持不住,便

把自己的一只拎包往怀里一抱,躺在路边睡起了大觉。就在赵某迷迷糊糊将要睡着的时候,感到有一个男子来到他的跟前,蹲下来看了看他,然后拿起他的拎包走了。等赵某慢腾腾地爬起来的时候,那个人早就没有了踪影。赵某大吃一惊,头脑顿时清醒了许多,赶快到当地派出所报案。

据赵某称,他那只包是一只黑色的拎包,里面有现金1200元,还有一只刚花900多元钱购买的手机。

周孝春 刘国庆

常州5例甲流患者 已经治愈出院

据常州市政府有关方面消息,7月9日上午,常州市确诊的5例甲型H1N1流感病例经定点收治医院——常州市第三人民医院医护人员精心治疗,各项检测指标均正常,康复出院。

据了解,5例患者中有3例为外籍华人。经抗病毒及对症治疗后,5名患者病情逐渐好转,目前流感样症状均已完全消失,体温连续多天正常,咽拭子甲型H1N1流感病毒核酸检测连续4次以上均为阴性,故解除隔离治疗。

常宣 刘国庆

武进区昨日发放 大病慈善救助金

昨日,武进区2009年大病慈善救助金发放仪式在前黄镇政府会场举行,该镇的130名困难居民领取了每人5000元的大病慈善救助金。据了解,这次大病救助计划投入1000万元,救助困难家庭2000户,该区其他各镇也将在下周全部发放完毕。

据了解,区慈善总会今年计划投入2530万元用于“助医、助学、助老、助孤、助困”等方面的慈善救助。其中大病救助行动,计划投入1000万元救助2000户困难家庭,主要针对尿毒症需进行长期血、腹透析,恶性肿瘤正在进行化疗或放疗,患有急性白血病或重型再生障碍性贫血、处于脑中风急性期、处于肝腹水晚期等五大病患者。

刘劲松

这个女顾客太冲动 叫来老公打伤店主

金坛市一少妇到商场购买服装,为了省下10元钱,与商场卖主发生口角,后来竟叫来老公来为她出气,结果不但10元钱没有省下,还赔了2600元。

金坛市东门外三十五岁的少妇小兰(化名),6月30日来到金坛市区一家服装超市购买女士丝绸短袖衣服,她在货架上挑选了三件丝绸短袖后拿到更衣室试穿,发现三件衣服都不合身,于是就叫店主小梅到仓库存处再拿几件来挑。最后,小兰终于看上一件浅蓝色的丝绸短袖,但觉得小梅开价太高,如果少个20元的话可以接受。小梅却表示只能再减10元,小兰觉得小梅太小气,于是就侮辱对方心太黑,小梅也不买账,两个女人便骂了起来。一气之下,小兰拿起手机向老公“求援”,十分钟后,小兰的老公大宝(化名)气冲冲地赶到现场,不问青红皂白,对着小梅额头就是一拳,小梅回击无力。辖区华城派出所接警后将双方当事人带到派出所,并听了双方的陈述,民警批评了大宝。随后,大宝主动陪小梅到医院治疗,并承担了所有的医药费用2600元。

周球生 冯婷婷 刘劲松

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

看电影

各大剧院
免费电影放映安排

红星大剧院

7月20日(周一)上午8:20《长征》;7月23日(周四)上午8:20《超强台风》;7月25日(周六)上午8:20《东方神州》;7月27日(周一)上午8:20《集结号》;7月30日(周四)上午8:20《冲出亚马逊》
亚细亚影视城

7月20日(周一)上午9:15《大道如天》;7月22日(周三)上午9:15《脊梁》;7月24日(周五)上午9:15《马背上的法庭》;7月27日(周一)上午9:15《南京!南京!》;7月29日(周三)上午9:15《走出西柏坡》;7月31日(周五)上午9:15《大道如天》
工人文化宫影剧院

7月18日(周六)上午9:30《铁人》;7月19日(周日)上午9:30《铁人》;7月25日(周六)上午9:30《青藏线》;7月26日(周日)上午9:30《青藏线》
刘劲松

查询录取情况 有三种方式

省教育考试院提醒考生:每批次平行院校志愿录

取结束后,可以通过以下三种方式查询录取情况。1、登录江苏高考信息网(www.jseea.cn)查询;2、直接向所在市、县(市、区)招办咨询;3、登录所填报高校的招生信息网查询自己是否已被录取。本批次省控线上未被录取的考生须按省教育考试院规定

的时间,自行上网(<http://www.jseea.cn>或<http://gkzy.jseea.cn>)填报征求(平行)志愿(含院校服从志愿),并在规定的时间内前往市、县(市、区)招办指定的地点办理签字确认手续,未经考生本人签字确认的志愿信息一律无效。
孙羽霖

问菜价 (仅供参考) (单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡菜场	广化桥
苋菜	1.8-2	1.5
茭白	2-2.5	1.5
水菜瓜	1.5-1.8	1.5-2
扁豆	2	1.2
白菜	1-1.5	1-1.5
小青菜	2-3	1.5-2
青椒	1-1.5	1-1.5
鳊鱼	6-6.5	6.5-7
鲫鱼	6.5-8.5	7-8
鸡蛋	3.5	3.8
猪腰	16	18

受暴雨影响 蔬菜价格小涨

受暴雨影响,蔬菜价格小涨,较上周均上涨了0.3-0.5元/斤左右。受气温等因素影响,目前南方地区的客菜上市量较前期明显减少。夏季炎热,猪肉需求不高,即使猪肉批发价上涨,零售价目前变化不大。孙羽霖

龙城·出行

公交将新辟93路、调整4路、34路

公交公司将于今天起新辟93路、优化调整4路、34路。

一、新辟93路无人售票公共汽车。93路从江南公交中心站始发,至奔牛九里村委。
二、优化调整4路、34路。4路同向运行到奔牛火车站后,经金牛路、239省道、罗溪环镇路至罗溪北站,不再单向环绕罗溪环镇路。

34路同向运行到西沙河桥站后,经金牛路、常丹公路至奔牛金联村。
张培基 刘劲松

龙城·活动

国美金太阳电器 提供见习岗位

由国美金太阳电器承办的常州第三届家电节今天开幕,举办时间为10日至27日。同时国美金太阳电器还将为应届毕业生以及即将毕业的大学生提供多个见习岗位。咨询电话:0519-86619306。家电节期间,除了家电方面的优惠,承办方还将专门针对3C产品开展暑期特卖活动,学生消费者凭学生证

或准考证购买3C产品可享特惠。

吴婷 刘国庆

自护夏令营 招募青少年

7月23日至25日,团市委、市人民防空办公室将举办青少年自护夏令营。组织该活动的目的是,让青少年学生在遇到危险的时候,会进行有效保护。现面向全市招募10至16周岁的青少年45名。报名地点:共青团常州市委权益部(龙城大道1280号,市行政中心1号楼A座1417室);咨询电话:85683638。
孙羽霖

龙城·消费

购物中心会员 可去抽奖

购物中心7月10日至7月13日将举办2009年年中会员活动,会员凭本人会

员卡均可免费参与欢乐抽奖活动,每人每卡限抽1次,100%中奖。奖品设置1000元-3000元专场抵用金。此外,每天前200名会员可凭会员卡免费领取葡吉面包券1张,凭券至葡吉面包厅可享受6-7元免费面包1只或蛋糕8折。每卡限领1张,赠完为止。
孙羽霖

龙城·电气

停电

15日 5:30-19:00,范围:百丈市、沟河等相关地段;
刘劲松

魏村金牛蒋马、白龙河等相关地段;
6:40-11:30,范围:罗溪汤庄卢南、束家塘等相关地段;
16日 6:30-16:00,范围:青龙北塘等相关地段。
刘劲松